

## **Serviciu de dirigenție de șantier si Serviciu de asistenta tehnica din partea proiectantului aferente obiectivului de investiții - Sediul Aparat Central "**

I.D.: 29127895

Documente participare:

- 7-SCN1005674.zip

Data publicarii	25.06.18	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	16.07.18	Pretul estimativ:	255.420,00 RON

Descriere: 1. Pentru Servicii de dirigenție de șantier: Obiectul achizitiei îl constituie contractarea serviciilor de dirigenție de șantier - Servicii de supraveghere a lucrărilor pentru domeniile: arhitectura, structura de rezistență, instalații termice, electrice curenți slabi, curenți tari, sisteme climatizare și ventilație, instalații sanitare și instalații gaze naturale. Dirigenții de șantier vor fi prezenți, în mod obligatoriu, minim 10 ore/săptămână, pentru fiecare specialitate. Scopul serviciilor de supervizare pe care Dirigenții de șantier trebuie să le asigure pentru obiectivul de investiții este de a oferi Beneficiarului garanția că Antreprenorul cărui a fost atribuit contractul de execuție lucrări își va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice și caietele de sarcini. Realizarea activității de dirigenție de șantier (inspector de șantier) pentru lucrarea de investiții menționată mai sus se face de către persoane autorizate conform prevederilor Ordinului MDRT nr.277/19.03.2012 pentru modificarea și completarea Procedurii de autorizare a Dirigenților de șantier, aprobată prin Ordinul nr. 1496/2011 cu completările și modificările ulterioare. Se va întocmi un Raport al execuției lucrărilor care va însoți fiecare situație de lucrări emisă de constructor. Raportul va conține date cu privire la stadiul financiar și fizic al lucrărilor executate. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 6 zile. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări, cel mai târziu, în a 3-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. 2. Pentru Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul derulării execuției: Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul derulării execuției la obiectivul de investiții „Sediul Aparat Central” constând în următoarele obligații: Proiectantul ce oferă serviciile de asistență tehnică își va desfășura activitatea în relația cu Autoritatea Contractantă, Dirigenții de șantier, Constructorul, Furnizorii, Subcontractanții și Proiectantul inițial în derularea contractului de lucrări. Acesta va asigura Autoritatea Contractantă că proiectul care va fi executat de către Constructor va fi în concordanță cu proiectul tehnic care a stat la baza semnării contractului de execuție. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 6 zile. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări, cel mai târziu, în a 3-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.